

Архив
"Росэнерго"

7122(11)

и.д.г. 256, 11.0278-279

278

Министерство экономики
Российской Федерации

А.А.НЕЧАЕВУ

28.12.92 Т. 7715/45

В соответствии с поручением Председателя Правительства Российской Федерации В.С.Черномырдина (ВЧ-П44-49202 от 18.12.92) сообщаем.

Ввоз в Чеченскую Республику топливно-энергетических ресурсов в 1991 году составил 18,9 млн.тонн условного топлива, в текущем году ожидается поставка 14,0 млн.тонн условного топлива.

В 1991 году в республику ввезено:

нефти 11,1 млн.тонн (в 1992 г. ожидается 7,6 млн.тонн), природного газа 2,1 млрд.м³ (1992 г. - 2,2), угля 0,2 млн.тонн (1992 г. - 0,2), электроэнергии 0,2 млрд.кВт.ч (1992 г. - 0,2).

Мощность по переработке нефтяного сырья предприятий Чеченской Республики составляет 21 млн.тонн в год. Переработка нефтяного сырья на НПЗ Чеченской Республики в 1991 году составила 14,9 млн.тонн, ожидается в 1992 году 11,5-12,0 млн.тонн, в том числе из местного сырья соответственно 2,8 млн.тонн и 2,1-2,2 млн.тонн.

Наибольшее влияние на баланс по обеспечению нефтепродуктами России оказывает производство Грозненским НПЗ следующих продуктов: авиационного масла МС-20 (100% от производства в России), парафин для спичечной промышленности (39%), парафин для СЖК (35,4%), масла веретенные (38%).

В 1991 году из республики вывезено 16,4 млн.тонн условного топлива (в 1992 г. ожидается 13 млн.тонн). По видам: мазут топочный 3,6 млн.тонн (в 1992 г. ожидается 2,7 млн.тонн), дизельное топливо 4,4 млн.тонн (1992 г. - 3,0), автомобильный бензин

В.С.Черномырдин
6.01.93

2,1 млн. тонн (1992 г. - 1,4), керосин 1,1 млн. тонн (1992 г. - 0,3) и т.д.

Наибольшее количество автобензина поставляется в Дагестан - 49,3 тыс. тонн (18,9% общей потребности республики), Северную Осетию - 168,4 тыс. тонн (94,2%), Кабардино-Балкарию - 168,2 тыс. тонн (90,1%), Ставропольский край - 642,1 тыс. тонн (78,4%) Краснодарский край - 691,1 тыс. тонн (78,0%), Ростовскую область 108,3 тыс. тонн (14,2%).

Из 4,4 млн. тонн дизельного топлива, произведенного в республике в 1991 году, 4,1 млн. тонн поставлено за пределы республики. Наибольшее количество дизельного топлива поставлено в Дагестан - 42,2 тыс. тонн (14,4% общей потребности), Северную Осетию - 122,2 тыс. тонн (95,7%), Кабардино-Балкарию - 131,6 тыс. тонн (91,4%), Ставропольский край - 963,2 тыс. тонн (97,7%), Ростовскую область - 911,3 тыс. тонн (70,6%).

В 1992 году ожидается превышение потребностей республики над собственной добычей и производством 3,2 млн. тонн условного топлива.

Что касается задолженности потребителей Российской Федерации за отгруженные в 1992 году нефтепродукты, то на 25 декабря т.г. она составляет 10882835 тыс. рублей.

При обсуждении вопроса о снятии запрета на экспорт продукции Чеченской Республики, просим учесть, что нефть и нефтепродукты могут экспортироваться только в пределах квот.

Э.В. Грушевенко
Э.В. Грушевенко
28.12.92

В.И. Колесников
25.12.92
З.М. Ш. (Ю.Л. Златков)
25.12.92
А.И. Златков
25.12.92
12.92